
MONTAGEANLEITUNG

GARAGENTÜR
Zugfeder



MONTAGEANLEITUNG GARAGENTÜR - ZUGFEDER

12771982-191128DE1Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

x

x

1 2

x x

x

x

1 2

x x

Vorsicht vor Beschädigungen
Verwenden Sie beim Öffnen der Verpackung kein Messer oder einen anderen scharfen Gegenstand. Der Inhalt könnte  
beschädigt werden. Legen Sie den Inhalt auf eine weiche Unterlage.  
Vorsicht beim Bohren. Fallender Bohrstaub kann Beschädigungen verursachen.

Kontrollieren Sie die Bodenhöhe
Benutzen Sie einen Messbalken oder ein  
Sturzprofil und eine Wasserwaage, um  
sicherzustellen, dass der Boden senkrecht ist.  
Die Wandschienen müssen senkrecht und vertikal 
gegenüber dem Boden stehen, damit die Tür gut 
schließt. 

Überprüfen Sie die Montagefläche
Eine Sektionaltür wird von innen gegen die  
Öffnung montiert. Die Öffnung muss eine Fläche 
mit den beiden Seiten und der Oberseite bilden. 
Wenn die Oberseite gegenüber den beiden Seiten 
verschoben ist, muss der Unterschied (x) aufgefüllt 
werden, bevor Sie montieren können. 

Warnhinweise 
Wenn Sie das Verano®-Produkt selbst montieren, ist das Ihr eigenes Risiko. Benutzen Sie diese Anweisungen nur als ein 
Hilfsmittel und nur bei der Montage dieses spezifischen Verano®-Produkts. Wenn es Ihnen nicht selbst gelingt, dann  
können Sie sich immer für professionelle Montage entscheiden. Das Montageteam Ihres Verano®-Händlers steht Ihnen 
gerne bereit.

2

1 Wenn der Boden an einer Seite niedriger ist, 
muss dieser Unterschied (x) aufgefüllt werden.
Eine andere Lösung ist, den Unterschied (x)  
an der anderen Seite wegzuschleifen.

Wichtig vor dem Montieren



MONTAGEANLEITUNG GARAGENTÜR - ZUGFEDER

12771982-191128DE2Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

Systemübersicht

F

D

E
T U V

H

I

Q

P

G

SC N

A

J

L

M

B

O

VERANO BV - Postbus 157 - 5680 AD Best - Nederland

Type | Model

Ordernummer | Order no.

Datum produktie | Date of production

Afmeting B x H | Measure W x H

Gewicht | Weigth

Railtype | Type of track

Kleur | Color

Bediening | Operation

Aantal veren | Number of springs

Lengte veer 1 | Length of spring 1

Lengte veer 2 | Length of spring 2

Aantal slagen | Number of springs
xx-xxxxxx(x)



MONTAGEANLEITUNG GARAGENTÜR - ZUGFEDER

12771982-191128DE3Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

G

E

J

N

LI

M PO

BA

H

Stückliste

W

FC (optional)

U VT

Q R (optional)

S

D

1

1 1

2

2

2
K (optional)

A - vertikales Schienenset mit  

		  Umkehrscheibenbügel

B - Seitenabdichtprofil

C - Bodenbügel

D - Sturzprofil

E - horizontales Schienenset

F - Verbindungsmuffe

G - Aufhängeprofil

H - Kappe doppelt

I - Kabelklemme

J - Laufrolle

K - Laufrolle Abschirmkappe

L - Bodenscharnier

M - Seitenscharnier

N - Mittenscharnier

O - Toprollenhalter

P - Kabelset

Q - Zugfederset

R - Gummitürstopper 

S - Paneele

T - Eckbügel

U - Schienenkonsole

V - Verstärkungsstreifen

W - Eckprofil für zusätzliche Deckenstütze



MONTAGEANLEITUNG GARAGENTÜR - ZUGFEDER

12771982-191128DE4Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

IV

X XI

VIII

VII

III

IX

V

Befestigungsmaterial

I

VIII

I			  Blechschraube Sechskant ø6,3x16		 38 x
II		  Blechschraube Sechskant ø6,3x16		 38 x
III		 Flanschmutter M8			   12 x
IV		 Montageschraube ø6x50			   18 x
V		  Schlossschraube M6x16			   33 x
VI		 Stellringe M6				    18 x
VII	 Schlossschraube M8x18			   4 x
VIII	 Schlossschraube M6x12			   20 x
IX		 Flanschmutter M6			   53 x
X		  Nylon Montagedübel 8x40		  18 x
XI		 Abstandsbuchse				    6 x

Notwendiges Werkzeug
•	 Bohrmaschine
•	 Akku-Bohrmaschine mit Kreuzschlitzschraube
•	 Steinbohrer 10 mm
•	 Ratsche mit Bits 10/13 mm
•	 Inbusschlüssel 4 mm
•	 Ring-/Steckschlüssel 10/13 mm
•	 Kreuzschlitzschraubendreher
•	 Rollenmaß

•	 Zollstock
•	 Wasserwaage
•	 Bleistift
•	 Leimzangen
•	 Greifzangen
•	 Öl/Schmiermittel
•	 Montageanleitung



MONTAGEANLEITUNG GARAGENTÜR - ZUGFEDER

12771982-191128DE5Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

B

L R

B

L R

S

S

D1

S

S

H HX

D2
D1

H X H

B

L R

B

L R

S

S

D1

S

S

H HX

D2
D1

H X H

Spezifikationen 

Manueller Betrieb

Elektrische Bedienung

Abmessungen in mm

Abmessungen in mm

Seitenansicht

Seitenansicht

Vorderansicht

Vorderansicht

Hand

S 75
L min. 75
R min. 75
H H
X H-150

D1 H+770

Hand

S 190
L min. 75
R min. 75
H H
X H-150

D1 H+640

Elektrisch

S 190
L min. 75
R min. 75
H H
X H-0

D1 H+640
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

Hand

S 80
L min. 78
R min. 78
H H
X H-150

D1 H+640

Trekveer 2.0Veren achterVeren voor

Elektrisch

S 125
L min. 75
R min. 75
H H
X H-0

D1 H+770
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

Elektrisch

S 125
L min. 78
R min. 78
H H
X H-0

D1 H+640
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

Hand

S 80
L min. 75
R min. 75
H H
X H-150

D1 H+640

Trekveer 1.0

Elektrisch

S 125
L min. 75
R min. 75
H H
X H-0

D1 H+640
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

Hand

S 75
L min. 75
R min. 75
H H
X H-150

D1 H+770

Hand

S 190
L min. 75
R min. 75
H H
X H-150

D1 H+640

Elektrisch

S 190
L min. 75
R min. 75
H H
X H-0

D1 H+640
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

Hand

S 80
L min. 78
R min. 78
H H
X H-150

D1 H+640

Trekveer 2.0Veren achterVeren voor

Elektrisch

S 125
L min. 75
R min. 75
H H
X H-0

D1 H+770
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

Elektrisch

S 125
L min. 78
R min. 78
H H
X H-0

D1 H+640
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

Hand

S 80
L min. 75
R min. 75
H H
X H-150

D1 H+640

Trekveer 1.0

Elektrisch

S 125
L min. 75
R min. 75
H H
X H-0

D1 H+640
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

*

* Achtung!	 Bei der handbetätigten Ausführung bleibt der untere Abschnitt 100 bis 150 [mm] im lichten Maß stehen.
   		  Die Durchfahrthöhe (X) = H - 150 [mm]



MONTAGEANLEITUNG GARAGENTÜR - ZUGFEDER

12771982-191128DE6Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

1

3 24

D

5

B

6

7

B

D

VIII

IX

B
B

B
A

A

A

D

B

B

8

2 Optional

A

C

V

IX

= =

Sturz



MONTAGEANLEITUNG GARAGENTÜR - ZUGFEDER

12771982-191128DE7Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

11

E

9

IV

VI

X

IV

VI

X

14

Optioneel

12

15

VIII

IX

F

E

L1

G
H

H

16

10

C
IV

VI

X

Optional

H

13

E

VIII

IX



MONTAGEANLEITUNG GARAGENTÜR - ZUGFEDER

12771982-191128DE8Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

17

L1

max. 
2 mm

18

I

2019

S

24

IM1

L1

21

23

22

L2

L2

L2

L1
I

K J

VII

XI

S

Anmerkung:
Die Laufrollen sind standardmäßig 

nicht mit Plastik-Abschirmkappen 
versehen.



MONTAGEANLEITUNG GARAGENTÜR - ZUGFEDER

12771982-191128DE9Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

32231

25

27

IM1

M2

28

N

29

VIII

IX

NT

30

O

S 

26

S

S

I

I

O

1 mm



MONTAGEANLEITUNG GARAGENTÜR - ZUGFEDER

12771982-191128DE10Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

38

33

36

38 40

37

D

IV

VI

X

35

V

T

U

M

S

= =

V

IX

34

½



MONTAGEANLEITUNG GARAGENTÜR - ZUGFEDER

12771982-191128DE11Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

41 42

P

a

4645

47 48

43 44

Q

Q

Q

Q

min.
10 mm

4e

I

P

P

1e

2e

3e

4e

Achtung!
Feder immer gut 
festschrauben.



MONTAGEANLEITUNG GARAGENTÜR - ZUGFEDER

12771982-191128DE12Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

251

253

50

52
R

VIII 1x

IX 1x

Optional

I

Manuel Elektrisch

54

55 56

49
= =




